
 
DÉCIMA ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA 
ADMINISTRATIVA DO CONSELHO REGIONAL 
DE CONTABILIDADE DO ESTADO DA 
PARAÍBA, REALIZADA EM 25 DE OUTUBRO DE 
2022. 

 

1 

 

Às nove horas do dia vinte e cinco do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, 1 

teve início à décima Reunião da Câmara Administrativa do Conselho Regional de 2 

Contabilidade da Paraíba (CRCPB), realizada de forma virtual. Presidida pelo Vice-3 

Presidente Administrativo, contador ABELCI DANIEL DE ASSIS FILHO, contou com a 4 

presença: do coordenador da Câmara Administrativa, contador ALEXANDRE 5 

AURELIANO OLIVEIRA FARIAS, do técnico em contabilidade VALTER EUGÊNIO DA 6 

SILVA, do contador JOSÉ TIAGO ANGÉLICO DA SILVA, do Contador WAGNER 7 

SANTOS ARNAUD e da Coordenadora de Governança Ana Conceição Crisanto de 8 

Almeida. Na ordem do dia: Informes do Vice-Presidente: Agradeceu a presença de todos 9 

e deu continuidade a pauta. 1. Informes sobre os processos licitatórios: a 10 

Coordenadora de Governança comunicou que estará enviando o controle de licitações 11 

referente ao ano de 2022, para o e-mail dos conselheiros da câmara dando a ciência dos 12 

processos executados. Informou que na data presente já foram realizados quatro pregões 13 

mais o referente ao Vale Alimentação que está sendo republicado em virtude de ajustes 14 

para acompanhar a nova legislação pertinente ao assunto. Ainda a contratação direta do 15 

Plano de Saúde está em andamento com a análise dos orçamentos pelo Assessor Elly 16 

Norat. Ressaltou que também está em fase de conclusão a dispensa referente aos serviços 17 

de medicina do trabalho tendo em vista a obrigatoriedade em Lei a partir de janeiro de 18 

2023. 2. Procedimento de análise das solicitações de acréscimo de horas, 19 

declarações médicas, atestados e mudança de férias dos funcionários: com a 20 

palavra o Vice-Presidente – Abelci Daniel, deu conhecimento a todos de alguns pedidos 21 

de inclusão de horas, pedido de troca de férias e declaração médica, de alguns funcionários 22 

com a finalidade de encaminhar resposta da concessão ou não dos pedidos. Foi aberta a 23 

discursão, principalmente no quesito das férias de dois funcionários do setor de 24 

fiscalização, onde ficou acordado com os presentes de ser encaminhado ao jurídico para 25 

parecer e assim embasar a decisão. O Vice-Presidente ainda comunicou que estará dando 26 

conhecimento a Câmara dos pedidos relativos ao banco de horas dos funcionários, para 27 

as decisões serem tomadas em colegiado e com um padrão a ser seguido.   E para constar, 28 

não tendo mais nada a discutir o Vice-Presidente deu por encerrada a reunião, e Ana 29 

Conceição Crisanto de Almeida – Coordenadora da Governança, lavrei a presente Ata, que 30 

na ocasião foi lida e aprovada e será assinada por mim, pelo Contador ABELCI DANIEL 31 

DE ASSIS FILHO e demais conselheiros presentes. Conselho Regional de 32 

Contabilidade do Estado da Paraíba, na cidade de João Pessoa-PB, em vinte e cinco de 33 

outubro de dois mil e vinte e dois. Visto: 34 
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Coordenador da Câmara Administrativa 
 

 
 
 

Téc. em Cont. VALTER EUGÊNIO DA SILVA 
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